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Attention,

pour plusieurs questions,

des tracés sont nécessaires.

Sois le plus précis possible.

Pour cela,

travaille au millimetre pres.

Laisse les traces

de tes constructions.
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Question 1

/2

Voici une vignette carrée :

Avec 4 vignettes identiques, on peut construire ce grand carr¢ :

ENTOURE chaque fois la réponse.

Peut-on construire un grand carré en assemblant

a) 12 vignettes ? OUI - NON
b) 16 vignettes ? OUI - NON
c) 24 vignettes ? OUI - NON
d) 25 vignettes ? OUI - NON
Question 2 /3
Voici un cube. H -
S ]
A5 B
Dans le tableau, ENTOURE chaque fois la réponse.
Dans la réalité
est une face du cube est un carré
HGCD OUI — NON OUI NON
EHDA OUI — NON OUI NON
EHGF OUI — NON OUI NON
BCHE OUI — NON OUI NON
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Question 3 /2

TRACE un rectangle ABEF de méme aire que le parallélogramme ABCD.
Attention, le rectangle ABEF et le parallélogramme ABCD ont donc un co6té
commun.

D C

Question 4 /2

Le tracé du losange ABCD est commencé. En voici un c6té et un angle.
ACHEVE ce losange.
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Question 5

/1
Un des 4 triangles ci-dessous est impossible a construire. Lequel ?
COCHE la réponse.
[] []
Cotés | Longueurs Cotés | Longueurs
[AB] 3cm [AB] 3cm
[BC] 4 cm [BC] 3cm
[AC] 5cm [AC] 5cm
[] []
Cotés | Longueurs Cotés | Longueurs
[AB] 3cm [AB] 3cm
[BC] 2 cm [BC] 3 cm
[AC] 5cm [AC] 4 cm
Question 6 /2
Voici une série de droites.
e f
d
i \
g
COMPLETE.

La droite . . . est perpendiculaire a la droite . . .

La droite.. . . est parall¢le a la droite . . .
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Question 7 /1

Observe bien cette grille "modéle".
Elle est composée de 4 signes différents.

Voici 6 autres grilles.

Quelle est celle ou les signes sont placés de la méme fagon que
sur la grille "mode¢le" ?

COCHE la réponse.
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Question 8

/1,5

REPRODUIS ce dessin en l'agrandissant.

\\‘

On a commencé le travail, ACHEVE-Ie.

Dessin agrandi :

\r\\

—

\\\

——

Livret 2 712

15 juin 2009




Question 9 /2,5

REALISE la construction suivante.
« TRACE un carré ABCD de 40 mm de coté.
DESSINE ensuite un disque de 3 cm de diametre ayant
le sommet B du carré comme centre. »

Question 10 /1

Si on tourne autour de ce cube
posé sur une table,
on peut affirmer que

5 faces du cube seront visibles.

Avec deux cubes identiques collés
et alignés comme le montre
le dessin ci-contre,

8 faces de cubes seront visibles.

COMPLETE.

Avec trois cubes identiques collés et alignés, ... faces de cubes seront visibles.
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Question 11 /2

TRACE un parallélogramme dont la base mesure 7 em, la hauteur 4 cm
et qui n'a pas d'angle droit.
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Question 12

/2

Voici quatre dessins inachevés.
REPASSE en bleu la ligne ou les lignes pour obtenir chaque fois
un triangle rectangle.
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Question 13

/3

S’il y en a un, TRACE un axe de symétrie de chacune des figures ci-dessous.
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